



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg. 19266/25/2021

## PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a*

*Consiliului Local Gheorgheni, din data de 29 decembrie 2021*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 29.12.2021, ora 10:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.1081/2021.*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dna consilier Doboș Cornelia** care îi salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Kodács Zoltán șef serviciu juridic contencios și administrativ, locțiitor al secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Kodács Zoltán șef serviciu juridic administrativ-** informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Nu mai sunt întrebări, președintele ședinței supune la vot ordinea de zi cu 13 voturi pentru se aprobă în unanimitate.

Proiectele propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021;

**Punctul unu al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021;

**Dl primar Csergő Tibor András** –prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat, precizând faptul că, este vorba despre rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021, au fost primite două solicitări din partea Spitalului și din partea SPLTAC. Domnul primar o roagă pe dna director economic Fülöp Katalin să prezinte pe scurt detaliile în legătură cu acest proiect de hotărâre.

**dna Fülöp Katalin director economic-** prezintă pe scurt faptul că Spitalul orașenesc a solicitat sume din capitolul de dezvoltare pentru achiziționarea de mijloace fixe. Respectiv la SPLTAC a fost majorat pentru plata subvenției pentru anul 2021, finanțarea este de la secțiunea de dezvoltare. S-au efectuat virări de credite atât la Spital cât și la SPLTAC, s-a modificat lista

de investiții la trei poziții, majorarea credit de angajament la rețeaua de apă potabilă, modernizarea sistemului de alimentare termică, a fost diminuat și a fost repartizat pentru actualizarea studiului de fezabilitate.

***Dl Erős Levente consilier*** cere 10 minute pauză.

Consilierii prezenți au revenit după pauza solicitată și continuă discutarea proiectului de hotărâre inițiat de dl primar.

***Dl Erős Levente consilier***- prezintă faptul că, ar trebui să se dea la SPLTAC un milion de lei, din excedent pentru a-și putea plăti facturile restante.

***Dna Fülöp Katalin director economic***-prezintă faptul că nu există bază legală pentru virarea de bani pentru SPLTAC și nici timp pentru a se putea face procedurile.

***Dl Málnási Huba István consilier***- prezintă faptul că la Lacu Roșu există o cantitate mare de apă care nu a fost facturată, cu aceasta cum rămâne?

***Dl primar*** –firma nu a furnizat legal apă la Lacu Roșu!

***Dl Kulcsár László consilier***- cca câte milioane excedent vom avea ?

***Dna Fülöp Katalin director economic***- maximum cinci milioane, dar asta concret vom ști doar în data de 31 decembrie.

***Dl Erős Levente consilier***- contabilitatea așa crede că va rămâne între trei, cinci milioane în excedent?

***Dna Fülöp Katalin director economic***-răspunde că, da.

Nu mai sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.211/2021 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni, pe anul 2021;***

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 10,40.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*dr.Doboș Cornelia*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT(în concediu)**  
*locțiitor Kodács Zoltán –șef serviciu juridic  
contencios administrativ*